
●回答者性別

計

男 144 30 %

女 328 69 %

未回答 4 1 %

●回答者年代

計

20歳未満 6 1 %

20代 60 13 %

30代 56 12 %

40代 131 28 %

50代 144 31 %

60代 54 11 %

70歳以上 11 2 %

未回答 10 2 %

●当日の交通手段

計

徒歩 26 6 %

自動車 422 90 %

その他 20 4 %

未回答 2 0 %

●今後のドッグランの形態

計

無料で仮設ネット 348 74 %

有料だけど常設のハードフェンス 118 25 %

未回答 6 1 %

●利用料金

計

100円以下 31 6 %

300円以下 87 18 %

500円以下 104 22 %

1000円以下 31 7 %

1000円以上 5 1 %

未回答 218 46 %
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●主な感想や要望

・広くて楽しめました。

・去年よりワンコが多く楽しめました。

・初めての利用でしたがまた来たいと思います。

・いつもスタッフに感謝している。

・他の飼い主さんとお話しできて楽しかった。

・他の犬とコミュニケーションをとれるのが良い。

・お金を出すのでもう少し大きい方が良い。ベンチも欲しい。

・日陰やベンチがあると良い。

・今後も市でドッグランを続けて欲しい。

・有料にする場合、年会費を支払う形が良いのでは。

・フェンスの強度が弱いので大型犬は心配。

・水を飲むのはOKにしてほしい。

・市内に常設のドッグランが欲しい。

・無料もいいけど、ちゃんとした形が良い。


